

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.10.2021 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru, care a fost convocată să se va ține on-line.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri în funcție:

Domnul secretar general solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2021.

Domnul consilier Costinașiu Aurel propune pe doamna Beșuțiu Docica.

Ne mai fiind alte propuneri se supune spre aprobarea consiliului local cu care domnii consilieri votează pentru în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 56 din 27.10.2020** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă următoarea ordine de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul III anul 2021.**
2. **Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase ce se va recolta în anul 2022 conform prevederilor amenajamentului silvic în cantitate de 17.500 mc.**
3. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Feldru pe anul 2021.**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului voluntar pentru situații de urgență, aprobarea organigramei, numărul de personal și regulamentul în comuna FELDRU.**
5. **Proiect de hotărâre privind împuternicirea și mandatarea inspectorilor din cadrul Corpului de control al A.D.I. Deșeuri Bistrița-Năsăud pentru constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor prevăzute în Regulamentul serviciului public de salubritate al județului Bistrița-Năsăud și în legislația aplicabilă în vigoare.**
6. **Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție nr. 724/11.10.2017 de la FNGCIMM S.A. – IFN.**
7. **Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție nr. 141/07.05.2018 de la FNGCIMM S.A. – IFN.**
8. **Diverse.**

Domnul președinte de ședință supune spre aprobarea consiliului local ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 1 - **Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul III anul 2021.**

Domnul consilier Someșan Paul solicită doamnei contabile Radu Diana să dea explicații cu privire la acest proiect de hotărâre. Doamna contabilă răspunde la întrebările adresate de către domnul consilier Someșan Paul-Marius mai întrebă pe domnul primar cum s-au folosit banii guvernamentali și cei din fonduri europene, de ce nu s-au făcut plățile din acești bani.

Domnul primar arată că nu se pot plăti lucrările dacă nu este făcută recepția la lucrările executate.

După mai multe discuții pro și contra doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III anul 2021 cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 13 consilieri și 2 consilieri sunt

împotriva (Sălvan Ioan-Gabriel și Someșan Paul-Marius) și se adoptă **hotărârea nr. 57 din 27.10.2021** care este anexată și face parter integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 2 - **Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase ce se va recolta în anul 2022 conform prevederilor amenajamentului silvic în cantitate de 17.500 mc.**

Domnul consilier Svinți Vasile întreabă dacă se modifică prețurile la masă lemnoasă pentru anul 2022.

Domnul primar arată că prețurile de referință la masă lemnoasă rămân la nivelul anului 2021.

Domnul consilier Someșan Paul propune să se subvenționeze prețul la lemne de foc către populație datorită faptului că sunt multe persoane necăjite și nu au posibilități să își cumpere lemne de foc.

Domnul primar arată că aceste persoane necăjite să depună cerere la primărie pentru a fi discutate în ședința de consiliul local și dacă este cazul să se aprobe reducerea prețului sau subvenționate în totalitate.

După mai multe discuții pro și contra doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase ce se va recolta în anul 2022 conform prevederilor amenajamentului silvic în cantitate de 17.500 m cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 14 consilieri și 1 consilier se abține (Beșuțiu Docica) și se adoptă **hotărârea nr. 58 din 27.10.2021** care este anexată și face parter integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 3 - **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021.**

Doamna contabilă Radu Diana dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 59 din 27.10.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 4 - **Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului voluntar pentru situații de urgență, aprobarea organigramei, numărul de personal și regulamentul în comuna FELDRU.**

Domnul Scridon Simion șef SVSU dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Someșan Paul întreabă în a cui subordine intră serviciului voluntar pentru situații de urgență.

Domnul primar arată că este prevăzut clar în proiectul de hotărâre la art. nr. 1 că este în subordinea consiliului local.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului voluntar pentru situații de urgență, aprobarea organigramei, numărul de personal și regulamentul în comuna FELDRU cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 60 din 27.10.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 5 - **Proiect de hotărâre privind împuternicirea și mandatarea inspectorilor din cadrul Corpului de control al A.D.I. Deșeuri Bistrița-Năsăud pentru constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor prevăzute în Regulamentului serviciului public de salubritate al județului Bistrița-Năsăud și în legislația aplicabilă în vigoare.**

Domnul primar dă explicațiile necesare cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind alte discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind împuternicirea și mandatarea inspectorilor din cadrul Corpului de

control al A.D.I. Deșeurî Bistrița-Năsăud pentru constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor prevăzute în Regulamentului serviciului public de salubritate al județului Bistrița-Năsăud și în legislația aplicabilă în vigoare cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 61 din 27.10.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 6 - **Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție nr. 724/11.10.2017 de la FNGCIMM S.A. – IFN.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind alte discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție nr. 724/11.10.2017 de la FNGCIMM S.A. – IFN cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 62 din 27.10.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 6 - **Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție nr. 141/07.05.2018 de la FNGCIMM S.A. – IFN.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind alte discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție nr. 141/07.05.2018 de la FNGCIMM S.A. – IFN cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 63 din 27.10.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse

S-au prezentat din partea compartimentului financiar contabil două referate care au fost comunicate consilierilor locali prin WhatsApp cu privire la produse cu titlu gratuit în urma unei oferte speciale care au fost înregistrate în contabilitate ca și obiecte de inventar, mijloc fix după cum urmează:

- 4 surse UPS KSTAR Micro 2000, nr. ob. inv. 1047 – 1050;
- Un multifuncțional Xerox B1025VU, nr. mj. fix. inv. 149;
- 1M/P Samsung Galaxy S21 plus 8/256 DS BLC nr. mj. fix 148.

Se prezintă cererea doamnei Șofroni Nastasia din comuna Feldru, nr. 333/A care solicită un ajutor de urgență necesar pentru cumpărarea unei proteze a piciorului care a fost amputat într-un accident deoarece nu are posibilități materiale.

Domnul consilier Svintiu Vasile propune ca Primăria comunei Feldru să suporte plata valorii totale a protezei pentru doamna Șofroni Nastasia din comuna Feldru, nr. 333/A. Supusă la vot propunerii domnului consilier domnii consilieri votează pentru un nr. de 14 voturi și un consilier se abține (Șofroni Ștefan).

Domnul consilier Oprea Traian întreabă care este situația cu tabletele pentru elevii școlii din comuna Feldru.

Domnul primar dă explicațiile necesare.



Secretar general
Beșuțiu Gavrilă